Самостоятельная работа.

Вариант  1.

1. Решите уравнение:

а) 4x + 3x = 77;            б) 19x – 3x + 5 = 133. 

2. В первый вагон погрузили угля в 3 раза больше, чем во второй. Сколько тонн груза погрузили в каждый из этих вагонов, если в первый вагон погрузили на 52 т больше, чем во второй?


3. Упростить выражение:

а) 14x + 6x;                в) 26a – 23a;       г) 2а + 612 + 7а + 324;          д) 38 + 5x + 75 + 6x.
е) m + 12m;               ж) 20c – 6c – 3c.

Самостоятельная работа.

Вариант  2.

1. Решите уравнение:

а) 8x + 7x = 105;            б) 37x – 21x + 8 = 200. 

2. В первый день автомашина прошла расстояние в 3 раза меньшее, чем во второй. Сколько километров прошла автомашина в каждый из этих дней, если во второй день она прошла на 360 км больше, чем в первый?


3. Упростить выражение:
а) 25x + 15x;            в) 9k + 9k – 4k;   в) 12y + 29y + 781 + 219;          г) 612 + 7m + 212 + 45m.
д) 19p – p;                   г) 12y – 3y.

Самостоятельная работа.

Вариант  1.

2. Решите уравнение:

а) 4x + 3x = 77;            б) 19x – 3x + 5 = 133. 

2. В первый вагон погрузили угля в 3 раза больше, чем во второй. Сколько тонн груза погрузили в каждый из этих вагонов, если в первый вагон погрузили на 52 т больше, чем во второй?


3. Упростить выражение:

а) 14x + 6x;                в) 26a – 23a;       г) 2а + 612 + 7а + 324;          д) 38 + 5x + 75 + 6x.
е) m + 12m;               ж) 20c – 6c – 3c.

Самостоятельная работа.

Вариант  2.

2. Решите уравнение:

а) 8x + 7x = 105;            б) 37x – 21x + 8 = 200. 

2. В первый день автомашина прошла расстояние в 3 раза меньшее, чем во второй. Сколько километров прошла автомашина в каждый из этих дней, если во второй день она прошла на 360 км больше, чем в первый?


3. Упростить выражение:
а) 25x + 15x;            в) 9k + 9k – 4k;   в) 12y + 29y + 781 + 219;          г) 612 + 7m + 212 + 45m.
д) 19p – p;                   г) 12y – 3y.

Самостоятельная работа.

Вариант  3.

1. Решите уравнение:

а) 9x + 8x = 136;            б) 38x – 25x + 18 = 200. 

2. В первом ящике было в 4 раза больше гвоздей, чем во втором. Сколько килограммов гвоздей было в каждом ящике, если во втором ящике было на 54 кг меньше, чем в первом?


3. Упростить выражение:
а) 83x – 62x;               в) 12x + 12x – 6x;

б) 4a + a;                     г) 25t – 13t.

Самостоятельная работа.

Вариант  4.

1. Решите уравнение:

а) 5m + 7m = 132;            б) 42x – 28x + 180 = 600. 

2. В первый бидон налили в 5 раз меньше масла, чем во второй. Сколько литров масла налили в каждый бидон, если во второй налили на 32 л больше масла, чем в первый?

3. Упростить выражение:
а) 350x – 305x;               в) 13k + k;

б) 37m + 61m;                г) 378b – 189b – 89b.

Самостоятельная работа.

Вариант  1.

1. Найдите значение выражения:
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3. Составьте выражение для решения задачи: «Собранный картофель вывозили с поля в магазин две машины. На одну машину грузили по 6 т картофеля, и она сделала a рейсов, а на другую машину грузили по 9 т картофеля, и она сделала b рейсов. Весь картофель распределили поровну в 3 магазина. Сколько тонн картофеля получил каждый магазин?»

Самостоятельная работа.

Вариант  2.

1. Найдите значение выражения:
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2. Вычислите: 
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3. Составьте выражение для решения задачи: «Чтобы попасть в город, путнику пришлось проехать 5 ч на автобусе, который шел со скоростью a км/ч, и 2 ч проехать на грузовом автомобиле со скоростью b км/ч. Обратный путь по той же дороге путник проехал за 4 ч на легковом автомобиле. Найдите скорость легкового автомобиля».
_____________________________________________________________________________

Самостоятельная работа.

Вариант  3.

1. Найдите значение выражения 
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2. Вычислите: 
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3. Составьте выражение для решения задачи: «Один станок-автомат работал 8ч, изготовляя по a деталей в час, а другой станок-автомат работал 12 ч, изготовляя по b деталей в час. Все эти изделия упаковали поровну в 17 ящиков. Сколько деталей упаковали в каждый ящик?»

Самостоятельная работа.

Вариант  4.

1. Найти значение выражения 
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2. Вычислите: 
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3. Составьте выражение для решения задачи: «Чтобы попасть на место назначения, геологам пришлось проехать а ч на поезд, который шел со скоростью 60 км/ч, а потом проехать b ч на автомашине со скоростью 30 км/ч. Обратный путь был на 150 км короче, так как возвратились они на вертолете, скорость которого 300 км/ч. Сколько времени геологи затратили на обратный путь?»
Контрольная работа.

В А Р И А Н Т  1


1. Вычислить удобным способом:

           1)   907[image: image10.png]


576+907[image: image12.png]


144+9280[image: image14.png]


907
           2) 2 ∙ 79 ∙ 50
           3) 250 ∙ 97 ∙ 8

2.  Решите уравнение:

а) 9x + 8x = 136;            б) 38x – 25x + 18 = 200

3. В двух зрительных залах кинотеатра 624 места. В одном зале в 3 раза больше мест, чем в другом. Сколько мест в меньшем зрительном зале?


4. Упростите выражение 36x + 124 + 16x и найдите его значение при x = 5 и при x = 10.


5. Упростить выражение: 

а) 25x + 15x;                              б) 9k + 9k – 4k;  
 в) 12y + 29y + 781 + 219
г) 612 + 7m + 212 + 45m.           д) 19p – p;      
  г) 12y – 3y.
6. Раскройте скобки:

1. 16(у-5) 

2. 7[image: image16.png]


 (а+13)

3. (х-12) [image: image18.png]


6

4.  17(6у-2в+3х) 
Контрольная работа.
В А Р И А Н Т  2


1. Вычислить удобным способом:

               1)  421[image: image20.png]


608+379[image: image22.png]


608+608[image: image24.png]


9200
               2) 4 ∙ 83 ∙ 25
               3) 125 ∙ 87 ∙ 8


2. Решите уравнение:

а) 5m + 7m = 132;            б) 42x – 28x + 180 = 600. 

3. В двух пачках 168 тетрадей. В одной пачке тетрадей в 3 раза меньше, чем в другой. Сколько тетрадей в меньшей пачке?


4. Упростите выражение 147 + 23x + 39x и найдите его значение при x = 3 и при x = 10.


5. Упростить выражение:

а) 14x + 6x;                               б) 26a – 23a;     
в) 2а + 612 + 7а + 324;          г) 38 + 5x + 75 + 6x.

д) m + 12m;                              е) 20c – 6c – 3c.


 6.  Раскрыть скобки:

1. 30(х+6)

2. 4[image: image26.png]


 (7+у)

3. (10-а)[image: image28.png]


5
4.  11 (7у-3х+14а)
Контрольная работа.
В А Р И А Н Т  3


1. Найдите значение выражения:

а) 508 ∙ 609 – (223136 + 18916) : 69;

б) (44 – 38)3 + 132.


2. Решите уравнение:

а) 5m + 6m = 231;               б) 7x – 3x = 412. 


3. В двух ящиках 75 кг яблок. В первом ящике в 2 раза больше яблок, чем во втором. Сколько яблок во втором ящике?


4. Упростите выражение 67x + 133 + 27x и найдите его значение при x = 4 и при x = 10.


5. У Сережи столько двухрублевых монет, сколько и по 10 руб. Все монеты составляют сумму 60 руб. Сколько двухрублевых монет у Сережи?

Контрольная работа.
В А Р И А Н Т  4


1. Найдите значение выражения:

а) (16386 – 396) : 78 + 402 ∙ 306;

б) 122 + (51 – 47)3.


2. Решите уравнение:

а) 7x + 2x = 918;                  б) 5m – 3m = 222.


3. В двух ученических бригадах 87 человек. В первой бригаде в 2 раза меньше людей, чем во второй. Сколько человек в первой бригаде?


4. Упростите выражение 163 + 37x + 18x и найдите его значение при x = 3; x = 10.

5. У Кати было несколько пятирублевых монет. Когда ей добавили столько же двухрублевых монет, у нее стало 84 руб. Сколько двухрублевых монет получила Катя?
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